

## **Max Teleki: Gyurcsány bizalmi válságot idézett elő** **Maximilian Teleki, az Amerikai Magyar Koalíció (HAC) elnöke Közleményt adott a Magyarországon fennállt válságról**

Maximilian Teleki, az Amerikai Magyar Koalíció (HAC) elnöke szerint Gyurcsány Ferenc májusi beszéde bizalmi válságot idézett elő Magyarországon; az emberek jogosan várják el minden politikai vezetőtől, hogy pártállástól függetlenül igazat mondjanak.

A legnagyobb magyar amerikai érdekképviseleti szervezetek közé tartozó, 23 tagszervezetet tömörítő, több tízezres tagságú koalíció elnöke a zavargások kapcsán kijelentette, egy egészséges demokráciában természetes dolog a tiltakozás, a tömegdemonstráció, nincs azonban helye az erőszaknak, a vandalizmusnak. Kifejtette, hogy a magyar szavazóknak az erőszakos megnyilvánulások helyett az önkormányzati választásokon lesz alkalmuk békésen véleményt nyilvánítani.

A HAC elnöke elzárkózott attól, hogy értékelje Gyurcsány Ferenc szavait, viszont a másik nagy tengerentúli érdekképviseleti szervezet, az Amerikai Magyar Szövetség (AHF) néhány napja közleményben foglalt állást: a Gyurcsány-kormány bevallotta, hogy hazudott, és gazdaságilag is sokat rontott az ország helyzetén, ezért visszaélt a választók bizalmával. Maximilian Teleki elmondta: a HAC vezetőségén belül vita folyik arról, miképpen reagáljanak a magyarországi válságra. Mint hangsúlyozta, ő személy szerint sem azzal nem ért egyet, hogy szükséges, sem azzal, hogy eredményes közlemények kibocsátásával befolyásolni a magyar belpolitikát.

Arról is beszélt, hogy az amerikai üzletemberek - akik nem gondolkodnak tőkekivonáson - elsősorban nem az utcai zavargások, hanem amiatt aggódnak, hogy a költségvetési hiány elérte a GDP 10 százalékát. Ezt szerinte mindenképpen orvosolni kell.

Teleki jövő hét szerdán a magyar-amerikai kapcsolatok erősítése jegyében Budapestre utazik, és a tervek szerint találkozni fog Sólyom László köztársasági elnökkel, Göncz Kinga külügyminiszterrel, fellép az amerikai kereskedelmi kamara rendezvényén és előadásokat tart több egyetemen. Később ellátogat vidékre és a határon túli magyar közösségekhez is.

**forrás: MTI**